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Ve Vratislavicích pod pumptrackem jsme se v prvním termínu roku 2026 sešli k další VC 40. ročníku 
v lichém počtu. Řititelem trati byl Zacharda. Kamilu si spravedlivě vylosoval VV, kluci Bambusovi byli 
taky pohromadě, pouze Daník tátu od minule vyměnil za Fifryho a … Martínek si vytáhl mě. Na „ocet“ 
tak zůstal chudák David, bylo jasné, že v tom hlubokým sněhu to bude za trest.

Panovalo téměř crossgolfové počasí – byla kurevská zima, sněhu po kokot, chyběl jen ostřejší vítr a 
sníh s deštěm. Ale ona ta ranní mlha a nízká oblačnost  taky nebyly k zahození.  Brzo po startu jsme 
všichni bez větších problémů přešli přes první překážku (Daník dokazoval, že mládí není pro délku úderů 
limitem, a tak se Fifry mnohdy musel vracet zpátky k omezení) a blížili jsme se společně k pohromě 
minulých ročníků. Překážka byla ale řititelem změkčena tak, že jsme si tentokrát neužili žádnou zábavu. 
Pumptrack nahoru svahem přes naváté závěje byl docela zážitek, na kopci už zima nebyla nikomu. Blížili  
jsme se k televizi a tam ucítil svou příležitost VV – dlouho nevídaným úderem přehrál překážku nad a 
bylo nutné se vracet. Následně Kamila, snad v obavě, aby nepřestřela, podjela televizi spodem. Nemohli 
jsme se na to už dívat, a tak jsme je zanechali jejich televiznímu osudu. Po průchodu kraje lesíka se před 
námi rozevřely hřbitovní pláně. Řititel na výzvu několika hráčů opět vyměkl a původní omezení mezi 
parkujícími auty přesunul stranou. Faktem ale je, že těch motoristů a běžkařů sobě tam bylo podstatně víc  
než nás a případná konfrontace by pro nás asi nedopadla slavně.

Příhraďák se mi povedl. Na pokyn Martínka, že chce přihrát vlevo od sloupu, jsem balón poslal přímo 
doprostřed  podstavy  sloupu,  do  směsi  humusu  a  ocelových  nosníků.  Ale  Martínek  nás  s přehledem 
vyprostil, byť sprostě láteřil. Na Davidovi bylo vidět, že ho spoluhráč občas sere, u sloupu se motal(i)  
jako vítr v bedně. Startovní pole se dělilo na 1., 2. a třetí ligu. S Martínkem jsme sice vedli, ale Zacharda 
s Miroušem nám šlapali stále na paty se ztrátou cca 9 úderů. A následovaly zase pláně ke koňům a branka  
s drátěným výpletem. K vidění byly excelentní průchody i komplikovanější průniky. Vyčasilo se, azuro se 
sluncem a jiskřivý sníh vytvářely našemu klání nádhernou, leč ne crossgolfovou kulisu. Následující pláň 
k posedu byla zpestřena soutěží „tref si svého běžkaře“ (ve hře byl odečet úderu za každý zásah), která ale 
změnu výsledků nepřinesla. Posed … nenašel se téměř nikdo, kdo by si nevyslechl: „Tos to prkno😊  
neviděl?“ Nakonec jsme všichni prošli. Následující soustromí nejlépe zvládli Zacharda s Miroušem … 
napoprvé. My ostatní jsme se honili okolo – minely, odrazy, slabost = malost (žalost), byli jsme tam 
dlouho. Pláně k lesoparku byli úlevou, leč ojedinělé VV výkřiky svědčili o tom, že i tam se bojovalo. 
V lesoparku dlouhé údery přinášely překvapení ve formě odrazů, pořadí se ale mnoho neměnilo. Všichni 
už chtěli být v cíli. Pobavení přinesla lavička, která sloužila jako branka … při takovém množství sněhu 
pod ní nebylo mnoho místa a leckdo vzal za vděk pravidlem 30 cm. Mirouš si nakonec připravil pozici,  
kdy jako levák musel na lavičku vylézt a hrát z ní pod nohama aby … si trefil vlastní batoh, který si před 
sebe odložil!! Trojka, hra opět Mirouš a ani druhé místo najednou nebylo jisté, protože Fifry s  Daníkem 
celou dobu hráli velice vyrovnaný crossgolf. Poslední kloudné omezení, branka ze dvou stromů, si dělalo 
ambice na změnu vedení – Martínek překvapil nejen mne, když ránu sice z úhlu, ale na něj v podstatě 
snadnou, poslal mimo branku dolů po svahu, který měl sklon rozhodně víc než 100%. Když jsem se 
k míči zespodu doplazil, nebyl jsem schopen se ve svahu téměř udržet. Rychlá příprava a Tauchmanovým 
úderem zvaným „tachmaňák“ jsme byli aspoň na chvíli zachráněni. Obvinění z taženého úderu odmítám, 
v okamžiku kontaktu hůle s míčem se vytratila adheze mých nohou a pouze (ne)poměr hmotností mé a 
míčku způsobil, že ten se vydal patřičným směrem. 

Cíl byl geniální … prostup mříží do prostoru vhodného pro menšího šimpanze, ze kterého bylo nutné 
ještě odehrát míč do trubky, která ho (v lepším případě) vyplivla ven. Jen sestup pod mříž byl vhodný 
pouze pro jeskyňáře, návrat nahoru vyžadoval asistenci. Ti, kdo tam museli, jistě potvrdí. David mocně 
finišoval, Bambusovi mu dýchali na záda. Stejný počet úderů nakonec přinutil Zachardu s Miroušem a 
Fifryho s Daníkem k rozstřelu. První jmenovaní drama nepřipustili (9/11) a pod mříží své druhé místo 
zpečetili.



Následoval přejezd na výroční schůzi v KiKi baru ve Vesci.

Martínek abdikoval a následovalo projednávání návrhů:
1. Hráči mohou upravit terén za míčem … (myšleno, že spoluhráč může podržet překážející větve, …) – 

NESCHVÁLENO (pro 2, proti 5, zdržel se 2)
2. Zákaz „tachmaňáků“ – NESCHVÁLENO (pro 3, proti 6, zdržel se 0)
3. Odložený batoh není součástí výbavy hráče – NESCHVÁLENO (pro 3, proti 6, zdržel se 0)
4.  Volba prezidenta  –  navržen byl  Martin  Spálenský a  Mirouš Černík.  Ze  strany Martínka  proběhla 

kořalková  antikampaň  a  následovalo  hlasování.  Zvítězil  Martínek  (Spálenský  7,  Černík  2)  a 
následovala kořalková oslava nového prezidenta.

5.  Bylo  vzpomenuto,  že  stále  nebyl  dokončen  a  k diskusi  předložen  přislíbený  morální  kodex 
crossgolfového hráče, že Pepíčku, Ládíku a Bambusi?

6. Valná hromada vzala na vědomí zprávu pokladníka a členský příspěvek na rok 2026 byl stanoven na 
200,- Kč, k dorovnání deficitu let minulých.

7. Domů jsem dorazil opilý, ale šťastný v osm večer - děkuji jako vždy svému spoluhráči.
Sepsal Marcel

Na mapy.com jsem dal nový bod https://mapy.com/s/lufenomoba a z map se dotazovali „co to je?“. Poslal jsem 
jim podklady a oni do map.com dali 9tras, ale trochu blbě. Všechny trasy jsou svázaný s bodem startu pumptreku.

Další hra je od Machnínské lípy 2026-02-07 v 9:00
https://mapy.com/s/casopopehu
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